- COMP T (10 points)

1 - Quiest le narrateur dans le texte ?
Le narrateur dans le texte est Georges, ou I'ami de Simon. 1 point
(Les deux réponses sont admises.)
2- Delaligne 6 ala ligne 28, retrouvez les deux parties du texte.
Ligne 6 a ligne 19 ("quinze ans")
Ligne 20 a ligne 28 2 points
Donnez un titre a chacune.
souvenirs
retrouvailles, rencontre 2 points
3 - Comment Georges voyait-il la femme de Simon Radevin ?
Georges voit I'épouse de Simon comme une femme quelconque, insignifiante,
ordinaire. 1 point
Justifiez votre réponse en relevant les mots et expressions significatifs.
Les mots et expressions : "petite blondasse", "yeux vides”, "niaises"”, "béte". 2 points
4 - "Un homme peut changer en quinze ans !"
Simon a-t-il changé ?
Simon a changé. |l a grossi - il a rougi - son regard est moins vif. 1 point
Justifiez votre réponse a l'aide du texte.
"un gros", "ventre rebondi"”, "joues rouges", "je ne retrouvais pas le regard”. 1 point
11 - DEVELOPPEMENT PERSONNEL (10 points)
Respect des contraintes d'écriture. 3 points
Respect des consignes ; texte narratif a visée argumentative. 6 points
Devoir structuré. 1 point
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